

「2022年3月期 決算概要について」の一部訂正について

「2022年3月期 決算概要について」に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

P5「種目別保険料・保険金」頁中「正味支払保険金」の表における項目

2. 訂正内容

「増減率」と記載すべきところ、「構成比」と記載しておりました。
 なお、数値の誤りはございません。

【訂正前】

正味支払保険金

種 目	年 度	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)			当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)		
		金 額	構成比	正味 損害率	金 額	構成比	正味 損害率
			%	%		%	%
火 災		253	23.3	12.2	544	115.1	16.4
海 上		1	-	-	0	△ 98.3	-
傷 害		3,077	△ 5.3	37.0	3,291	7.0	38.6
自 動 車		51,469	△ 7.3	52.4	56,337	9.5	53.2
自動車損害賠償責任		1,334	△ 0.9	88.7	1,329	△ 0.4	97.2
合 計		56,136	△ 6.9	50.8	61,503	9.6	51.4

【訂正後】

正味支払保険金

種 目	年 度	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)			当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)		
		金 額	増減率	正味 損害率	金 額	増減率	正味 損害率
			%	%		%	%
火 災		253	23.3	12.2	544	115.1	16.4
海 上		1	-	-	0	△ 98.3	-
傷 害		3,077	△ 5.3	37.0	3,291	7.0	38.6
自 動 車		51,469	△ 7.3	52.4	56,337	9.5	53.2
自動車損害賠償責任		1,334	△ 0.9	88.7	1,329	△ 0.4	97.2
合 計		56,136	△ 6.9	50.8	61,503	9.6	51.4

なお、当社ウェブサイトに掲載している財務諸表（PDF）は、2023年5月18日付で本訂正を反映したものに差替えました。

以上